

ПРИЛОЖЕНИЕ № 1

ПРОГРАМА „ЕВРОПА“ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА
Приоритетни области, финансиране и параметри за кандидатстване,
изпълнение и отчитане на Програмата за 2019 г.

Програмният съвет на Програма „Европа“, като взе предвид правилата на Програмата, основните цели и водещите инициативи в стратегията „Европа 2020“, Интегрирания план за градско възстановяване и развитие на София 2014-2020, Рамковата програма за научни изследвания и иновации „Хоризонт 2020“, Иновационната стратегия за интелигентна специализация на София, предлага следните приоритети на Програма „Европа“ на Столична община за 2019 г.:

Приоритетна област 1: Подпомагане на партньорството между структурите на гражданското общество и органите на местната власт при създаване и прилагане на европейски политики и добри практики, насочени към качеството на живот в столицата.

В тази приоритетна област се подкрепят проектни предложения, насочени към:

- усъвършенстване на механизмите за реализация на европейски публични политики на местно ниво, водещи към повишаване качеството на живот с фокус екология и акцент качеството на въздуха;
- въвеждане и популяризиране на добри европейски практики, насочени към развитие на демократичните процеси.

Приоритетна област 2: Подкрепа за създаването на устойчиви общински политики и модели за социализиране на градски пространства в партньорство с неправителствения сектор, с цел създаване на нови обществени знакови центрове в град София, които да допринасят за уникалната идентичност и европейска значимост на града, както и за реализиране на дейности в София като град на толерантността.

В тази приоритетна област се подкрепят проектни предложения, свързани с изпълнение на Интегрирания план за градско възстановяване и развитие на София 2014-2020, насочени към:

- развиване на модели за устойчиво социализиране, обновяване и облагородяване на изоставени общински сгради, исторически квартали и публични пространства, базирани на добри европейски практики;
- вече реализирани на определена фаза идейни проекти за сътрудничество между общински структури и гражданския сектор за развитие на градската среда и проекти, които се осъществяват в сътрудничество с EUNIC - мрежата на културните центрове на страните от ЕС;
- реализиране на проекти и дейности за утвърждаване на София като столица на толерантността и като град без език на омразата, ксенофобията и екстремизма.

Приоритетна област 3: Насърчаване на иновативни и дигитални инициативи в публичния сектор, осъществени в сътрудничество между граждани, обществени

организации и местната власт, и в частност за реализиране на дейности в София в подкрепа на предприемачеството, иновациите и дигиталните технологии.

В тази приоритетна област се подкрепят проектни предложения, свързани с изпълнението на Иновационната стратегия за интелигентна специализация на София 2016-2020 и Стратегията за младите хора на Столична община 2017-2027 „София- град на младите и активните“, насочени към:

- подпомагане приноса на гражданите за разкриване на иновативния потенциал на столицата, в подкрепа на предприемачеството и за разработване на иновативни проекти от стартиращи фирми;
- насърчаване на инициативи, свързани с развитието на умения за 21 век сред младите и възрастните хора и в частност за реализиране на дейности, насочени към цифровизацията и дигиталната свързаност.

ФИНАНСИРАНЕ НА ПРОГРАМА „ЕВРОПА“ НА СО ЗА 2019 г.

Приоритетна област 1	125 000 лв.
Приоритетна област 2	125 000 лв.
Приоритетна област 3	125 000 лв.
Дейности, администрирани от АРС, по координация, публичност, оценяване, финансово отчитане, мониторинг на проектите и електронна платформа	75 000 лв.
Общо финансиране	450 000 лв.

ПРОГНОЗЕН ВРЕМЕВИ ГРАФИК ЗА РЕАЛИЗИРАНЕ НА ПРОГРАМА „ЕВРОПА“ 2019

Кандидатстване	3 септември – 3 октомври 2018 г.
Оценяване и обявяване на резултатите	ноември – декември 2018 г.
Сключване на договори с бенефициентите	декември 2018 - януари 2019 г.
Стартиране на изпълнението на одобрените за финансиране проекти	февруари 2019 г.
Период на изпълнение на проектите	февруари – 15 септември 2019 г.
Отчитане на проектите	до 1 октомври 2019 г.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

/ЕЛЕН ГЕРДЖИКОВ/